

家長學堂

本年度共舉辦了3次家長學堂講座，其中更邀請本校校董黎浩然博士分享「家長有壓力…有壓力的家長」家長講座，讓家長了解更多作為家長的角色及舒緩方法，並提供管教子女的良方，令家長獲益良多。



家長團契

下學期活動內容較多元化，不但增加家長間的互動機會，更加強彼此的關顧，並以禱告支持與守望。除了由家長負責帶領唱詩歌外，也教授製作甜品，分享烹飪心得。我們邀請朱活平牧師向家長分享福音信息，表演福音魔術；也邀請了余國健先生分享管理情緒的心得，令家長獲益良多。



下學期活動安排：

日 期	主 領
15/2 (三)	甜蜜蜜
1/3 (三)	「憤怒了」攻略
15/3 (三)	輕歌妙韻樂悠悠
26/4 (三)	恩福滿滿（二）
10/5 (三)	天然花膏製作
24/5 (三)	手藝D.I.Y.
9/6 (五)	親子戶外活動



家長投入活動，氣氛良好



家長彼此祝福，關係緊密



家長齊心努力的成果



朱活平牧師代教會接受家長的心意



朱活平牧師到校分享福音信息



2016-2017
家教會會訊
第2期

大埔浸信會公立學校

Tai Po Baptist Public School

地址：大埔廣福邨宏福苑 電話：2656 3933 傳真：2657 7361 電郵：tpbps@tpbps.edu.hk 網址：www.tpbs.edu.hk



校長的話 「我們這一家」

我曾經跟學生說：「學校就是我們第二個家。」每天在校園發生的事情都是值得我們回味。這學年，我和小六年級同學共進午餐，每次只安排幾位同學，我和他們除了談天說地外，也可以有較深入的交流，有一道問題——「你有甚麼夢想？」是大家必須思考，並且要給我回應的。

結果，我發現有部份學生對未來充滿憧憬，有的想當作家，有的想當科學家，有的想當廚師，有的想當警察，當然也有部份同學還未認真想過自己有甚麼夢想，而最終我發現大家都認為努力讀書是最重要，打好學問基礎才能實現自己的夢想。

我們的孩子擁有單純受教的特質。五餅二魚的故事，相信大家都很熟悉，它是新約四福音書中唯一共同記載的一件神蹟。仔細想想，這「五個餅、兩條魚」是由誰貢獻出來的呢？聖經記載當時有一個孩童，帶着五個大麥餅和兩條魚，他本來可以留給自己吃，或與自己的家人分享，但他卻把「五餅二魚」貢獻出來。之後，耶穌拿起這五個餅、兩條魚，望天祝謝，最後使至少五千人吃飽，並且有餘十二個籃子。這個故事蘊含許多不同層面的含意，其中成就神蹟的「關鍵人物」，就是這一位「孩童」，若沒有這孩子的奉獻，可能就沒有這令人驚訝的神蹟。主耶穌看到的是孩子的一顆童心，一份主動的奉獻，耶穌接納並使用這些食物，表示肯定了孩子所做的一切！

這學年，學生在各方面都盡展才華，各項校際比賽都獲取了傑出的成就，我們都為他們感到自豪。透過家校合作，大埔浸信會公立學校的孩子將成為主動的人，懂得去關懷別人，也願意主動奉獻，服務社群。願主賜福我們這一家。



一生一果敬師日

本校於2017年4月10日舉行「一生一果敬師活動」，學生們踴躍支持，送上愛心水果；學生及家長代表更致送心意卡予老師，場面溫馨滿溢。



老師，謝謝您



家長校董心聲

本人過去曾參加家教會並任職委員數年。服務學校期間，讓我能親身見證學校的轉變及目睹學生的成長。很榮幸能當選今屆的家長校董，在此感謝各位家長的踴躍投票。

我有兩名孩子均在埔浸小經歷人生中重要的時光。大兒子畢業於2015年，而女兒今年已經是六年班了。有云：「師者，傳道、授業、解惑也。」過去的六年，我看到學校的老師循循善誘地教導孩子書本上的知識，亦十分著重培養學生的品德，因材施教，發掘學生的潛能並加以雕琢成器。過去學校在不同性質的校外比賽取得驕人佳績，足證老師的付出和學生的努力！透過比賽擴闊學生的眼界，讓學生們獲益良多，建立自信。作為家長校董的我，希望學校能繼續進步，無論在硬件及軟件上持續改善優化，令我們的孩子無論在知識上或品格上，不斷地成長進步。

願上帝的慈愛，恩惠常與您們每人同在！

鄧美恩女士



家教會委員心聲

江巧君女士～家教會主席

轉眼間，在埔浸小已經六年了。此時我的心情只能用五味雜陳來表達！縱然我們對中學有憧憬，分離的感受依然是難捨難離。

近年學校有很大的變化，感恩現在備受外界關注和有高度的肯定，我衷心為埔浸小旺盛的生命力而鼓舞！

感謝學校給予的一切，並為我們締造了很多美好和感動的寶貴回憶。這些年，我們置身於關愛校園的環境裡，接受愛的培育，讓我們的親子關係得以有效建立，讓我多瞭解愛，支持和一起參與的意義。感恩過去和現在，校董、校長、師生、家長們對埔浸小的祝福和愛的傳承，無私的付出和努力的奉獻。祝福埔浸小在主的恩典和蔭庇下，能繼續飛躍，創造佳績，活出主愛！

張練女士～家教會聯絡

感恩兒子能來到埔浸小這所有愛心的學校就讀，今年度是我首次加入埔浸小家教會，在積極參與中，讓我更了解學校的運作，還認識了很多樂於助人的家長和義工，使我有機會從中成長和學習。

轉眼間兒子將升讀二年級了，我希望明年能再參與學校的家教會，協助學校的各種活動，與校長、老師、家長及孩子一起分享其中的喜悅與快樂。謝謝！

廖慧心女士～家教會康樂及福利

很榮幸過去一年成為家教會委員，在這段時間，跟各位老師、家委一同合作，推動各種活動，過程中令本人獲益良多，期望學校及學生繼續在主的愛下成長。

黎浩然博士～家長校董、家教會秘書

在這些日子中，親眼看見埔浸小的同學們在各項比賽有著大躍進和成績斐然。同學們的努力不懈和自信的表現，實在十分感恩。

聖經中共有三百六十多次提到不要膽怯或是懼怕。我們學到了膽怯會使人失去信心，心裡再無力量進取、向上，換來的只有灰心、退後、投降，像以色列人的那十個探子一樣（民13：32）。但是，我們更可以學習迦勒和約書亞，他們說：「我們足能得勝。」「有耶和華與我們同在。」他們並不是沒有看到敵人的高大和自己的弱小，但卻看到有神和他在一起，那就比敵人強大得多了。

希望大埔浸信會公立學校的同學們都能明白，不管是甚麼時候，遇到任何情況和對手。膽怯的心都不是從神來的，祂也不讓祂兒女們懼怕，並願意我們將祂放在一起。無論是什麼困難和苦難來到，使我們能靠著那愛我們，加給我們力量的主，都得勝有餘（羅8：37；腓4：13）。

吳燕萍女士～家教會聯絡

感謝主！讓我有能力成為家校合作的溝通橋樑。在這七年來，本人曾經是家教會幹事、午膳姨姨、故事姨姨等角色。透過這些服務，讓我看到我校孩子不斷茁壯成長，孩子們都很乖巧和有禮，他們無論在學校，或者校外，都會跟我打招呼，雖然只是一聲招呼，但我的心都有一份莫名的溫暖。

看着學校接手至現今的進步，也贏取坊間很多家長的好評，真的深感欣慰。

李惠珍女士～家教會司庫

回顧這七年在埔浸小的往事點滴，真是百般滋味在心頭。這些年我見證孩子和學校的進步。

感恩學校現今深受外界的肯定，當中確實有很多值得感恩及回憶的事。現在學校的學生和資源增多，學生只要有興趣和願意嘗試，也有很多機會及渠道發揮潛能，增進見識。

我很欣賞蔡校長對教育的積極和熱誠，校長每樣事也親力親為，常關心和鼓勵學生，以及教師們循循善誘，使大家也有一份歸屬感。臨別在即，祝願學校在往後的日子能得到更多家長的支持和認同，令學校能百尺竿頭，更進一步。

陳慧芬女士～家教會總務

今年很榮幸能夠成為家教會的委員，可以幫助小朋友及學校做事，我覺得十分感恩。但今年也是我最後一年，真的有點捨不得的感覺，希望下一年會有更多家長能夠參加家教會的幹事選舉，可以成為學校和家長們的溝通橋樑。

黃婉霞女士～家教會總務

本人在家長教師會擔任<總務>一職，快將卸任。在這一年可能有做得不足的地方，祈望新一年與學校多些溝通，做好每一件事。亦誠邀有心為學校的家長，來年也加入家長教師會，出一份力，為學校和同學爭取最適合的資源，幫助學校發展。

故事姨姨分享

本校「故事姨姨」團隊去年完成「東亞開卷坊」的培訓，本年度繼續為本校同學進行故事活動，於幼苗培育課中為小一學生設計了多次故事活動，主題為成長、自我認識及創意。同學及故事姨姨們同樣十分享受這段快樂時光。

此外，為培養學生的閱讀興趣，鼓勵親子閱讀，本校參加由仁愛堂賽馬會田家炳青少年服務中心及「書伴我行(香港)基金會」合辦的「菜園童閱讀」社區閱讀計劃，除了舉辦《蔡姨姨親子閱讀講座》外，更協助學校組織《菜園故事圈(即故事姨姨義工團)》並提供培訓。本年有9位家長加入故事姨姨義工團，進行了多次培訓及說故事活動。



參加「菜園童閱讀」故事義工培訓計劃的感受：

蕃茄姨姨（3C李汝峰、3C李汝喬家長）：

讓我可以和孩子有更多互動溝通，也能幫助孩子啟發思考，令我和孩子的關係更親密，有更多開心時間。而這個活動令我增加了自信心，也學會了先給孩子們思考完再說故事。



紫蘇姨姨（1C 林悅家長）：

很多啟發！謝謝校方及蔡姨姨提供這寶貴的機會！希望更多家長及小孩能體會閱讀的樂趣！



生菜姨姨（1D黃梓晴、5E黃佩佩家長）：

增進了我對孩子說故事時用的技巧，讓孩子對故事更感興趣，感謝學校給我一個機會。

荷蘭豆姨姨（1A張睿家長）：

增進與孩子的親子關係幫助他們認字，可以與孩子多點互動。

西蘭花姨姨（1D張迪斐家長）：

幫助我更加有效地帶出故事所表達的意義。



副校長心聲

「春風化雨三十載，光輝前程創未來」三十週年校慶轉眼過去，在這數年間，十分感謝一群熱心的家長，為學校無私的付出，令埔浸小幼苗茁壯成長。回想過去，在家長教師會與各家長共事，商討學校發展，籌辦各類活動，面對種種的挑戰，感謝神的眷顧，我們都能跨過障礙，克服重重困難。感謝家長們與我一起成長，一起學習，有些家長已合作六年了，我們彼此事奉，她們的子女今年畢業了，要離開母校，真是依依不捨。

本年度，我們的小幼苗終開花結果，在各項全港及校際的運動比賽屢獲殊榮，手鐘、集誦、故事演講更屢傳喜訊，多謝為學生默默耕耘的老師。另外，本校亦榮獲2016年關愛校園榮譽大獎，來年學校會繼續秉承關愛校園文化，發展正向教育、STEM課程、繪本閱讀。1718年度，是第一屆校友會成立的日子，亦是埔浸小35周年校慶，就讓我們的幼苗繼續飛躍翱翔，數算主恩，活出主愛，再創輝煌佳績。

